

Nr. 7859/.....
19.SEP.2023

APROBAT,
Inspector școlar general,
prof. Paula-Maria DĂRĂBAN



Către

Unitățile de învățământ preuniversitar
În atenția doamnei/domnului director și a consilierilor educativi

Referitor: Programele și proiectele internaționale Junior Achievement

Junior Achievement (JA) este cea mai mare organizație de educație antreprenorială, economico-financiară și de orientare profesională din lume (prezentă în peste 100 de țări) și din România.

Programele, proiectele și competițiile naționale și internaționale Junior Achievement de tip „learning by doing” și „project based” aduc în România o componentă de învățare practică și facilitează prin intermediul instituțiilor de învățământ interacțiunea tinerilor cu mediul economic, pentru a-i ajuta să-și dezvolte competențe necesare pentru viitoarea profesie.

Programele și proiectele internaționale Junior Achievement în România

Toate programele și proiectele JA oferă **GRATUIT** profesorilor un kit complet de materiale pentru elevi și profesori, acces la platforma de e-learning JA Inspire™, **certIFICATE pentru profesori și elevi**, traininguri și consultanță pentru profesori, inclusiv pentru predarea în sistem hibrid a materiilor obișnuite.

Programele și proiectele (JA) sunt derulate în baza **parteneriatului cu Ministerul Educației** (protocol nr. 10184/14.05.2003). **Kiturile educaționale sunt oferite gratuit** în format digital, electronic sau tipărit (manuale elevi, ghiduri pentru profesori și consultanți voluntari, fișe pentru activități, modele de proiecte și activități) și au acordul ME (nr. 3637/11.10.2017) în vederea utilizării la clasă.

Webinare pentru profesori: Prezentarea programelor, proiectelor și competițiilor JA România

Webinare planificate: 21 septembrie, 10:00-11:00

Înscrierea la webinar se face prin completarea formularului (<https://jar.ro/webinare-2023>).

Procedură înscriere



Înscrieri cadre didactice indiferent de disciplina predată și nivelul de învățământ (preuniversitar și universitar).

1.Crearea unui cont nou de profesor pe site-ul <https://jar.ro/inscriere>.

2.Efectuarea înscrierii online la disciplinele JA—generarea acordului electronic/formular de înscriere, completând informațiile despre școală, clase, număr estimativ de elevi, discipline alese, formă implementare etc., conform indicațiilor disponibile la <https://jar.ro/utilizare-platforme> și în contul profesorului.

Pentru informații suplimentare: office@jaromania.org.

Inspector școlar general adjunct,
prof. *ANTAL Levente Mihály*

Întocmit/Redactat,
Inspector școlar,
prof. dr. *Diana-Anca NIȚULESCU*